## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАРАИДЕЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШ'КОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КАРИЗЕЛРАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬРАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

	РЕШЕНИЕ		
12 июля 2019 года		№ 82/3	
	с.Караидель		

О регистрации Рамазановой Людмилы Федоровны, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Артакульский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №3 Местным отделением Караидельского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии

«ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Рамазановой Людмилы Федоровны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Артакульский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №3, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/228-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Рамазанову Людмилу Федоровну, 17.08.1980 года рождения, образование среднее, работающую оператором машинного доения ООО «ФХ Артакульское», проживающую в селе Артакуль Караидельского района Республики Башкортостан, выдвинутую Местным отделением Караидельского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Артакульский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №3.

Дата и время регистрации «12» июля 2019 года в 09 часов 04 минут.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Рамазановой Л.Ф. удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение в сети общего доступа Интернет на официальном сайте муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан: <a href="https://www.karaidel.bashkortostan.ru">www.karaidel.bashkortostan.ru</a>, на информационном стенде территориальной избирательной комиссии.

Председатель	
территориальной избирательной	 Э.Р. Салахова
комиссии	
Секретарь	
территориальной избирательной	 Э.М. Хатмуллина
комиссии	